Сопредседатель "Петербургского диалога": Надо развивать сотудничество, но сохранить санкции

Сопредседатель координационного совета "Петербургского диалога" Рональд Пофалла выступил за перезагрузку германо-российских отношений. Немецкий политик приветствовал сотрудничество с Москвой на Ближнем Востоке.



Рональд Пофалла

Бывший глава ведомства федерального канцлера Германии и нынешний сопредседатель координационного совета общественной организации "Петербургский диалог" Рональд Пофалла (Ronald Pofalla) выступил за перезагрузку германо-российских отношений. В опубликованном в субботу, 26 сентября, интервью изданию Bild немецкий политик заявил, что намеченная на 22 и 23 октября в Потсдаме встреча 180 представителей гражданских обществ двух стран "уже сама по себе является успехом". В 2014 году аналогичная встреча в рамках "Петербургского диалога" была отменена из-за украинского кризиса.

Вместе с тем Пофалла оправдал введение санкций против России как "единственную возможность отреагировать на сложную ситуацию на Украине". По его словам, штрафные меры были приняты в ответ на аннексию Крыма, "которая не была спровоцирована Западом". При этом политик предостерег Россию и НАТО от взаимных провокаций.

Пофалла приветствовал возможное сотрудничество Запада с Россией в борьбе с

террористической организацией "Исламское государство" (ИГ) в Сирии. Однако, по его мнению, отмена штрафных мер не может быть увязана с тем, что Запад объединится с Россией в противостоянии ИГ. "Снятие санкций может произойти только тогда, когда будут соблюдаться соглашения Минска-2, и мы достигнем мира на Украине в течение более длительного периода", - заявил Пофалла.